

Уважаемый Андрей Владимирович! Уважаемая Инесса Валерьевна! Уважаемые сотрудники ННЦМБ!

Юбилей Института биологии моря, а в настоящее время Национального Научного Центра морской биологии – это еще один повод выразить огромное уважение и восхищение энтузиастам науки, на протяжении 50-ти лет изучающим биологические, биохимические, генетические, экологические процессы, происходящие в глубинах дальневосточных морей. Это праздник полутора тысяч человек сотрудников Центра, - ежедневно кропотливо изучающих и уникальные организмы и растения в Дальневосточном морском заповеднике, и уникальных животных в Приморском океанариуме. Пеперь Центр – это единая семья, сплоченная и масштабным прошлым – достижениями ақадемиқов А.В.Жирмунсқого и О.Т.Кусақина и тех, қто вместе с ними стояли у истоков института, – и большими планами на будущее. Масштабность достигнутого впечатляет: научная и образовательная деятельность Центра отмечена высочайшим мировым рейтингом и авторитетом, государственными премиями и наградами. Роль Центра в изучении и сохранении биоразнообразия дальневосточных акваторий огромна. Большую практическую ценность имеют исследования в области фармакологии.

Дорогие қоллеги! Позвольте пожелать вам в этот юбилейный год и на многие годы вперед научного азарта и неуспокоенности, новых открытий и свершений, здоровья (что сейчас особенно актуально), и личного благополучия!

От имени қоллеқтива ИЭИ ФВО РАН,

Научный руководитель, академик

П.А.Минакир

Фиректор, д.э.н.

О.М.Прокапало